ALFA ROMEO CHALLENGE 2025 + ABARTH CHALLENGE 2025 KANSAI & KYUSYU Rd.2

ETCC2025 Vol.5 Okayama

Race-ABC
9 S5 AMBEIEE GREED+HRBEQ)

2025. 06. 08 fEILEREY—F v b 3.703km
B EF RS54 /1\— ETI HA D @ #AE DIE QIE_&EEHIER S
1 16 wa —= 715-Y SF90 AU YT K R #1 3+6 = 9 1x08 +1=1.8
2 6 Bl ER BUW G82 W4 TKracing-tokiM4 3+6 = 9 3x0.8 +2=44
3 5 B ik BWW 682 M4 Tkracing-M4 3+6 = 9 2x08 +3=4.6
B E&F RS54 /1\— ETIL HA D @ #AE DIE QIE_&EEHIER S
1 17 K BMW E46 M3 F-MF —MoA YTl 3+6 = 9 1x08 +1=1.8
B EF RS54 /1\— ETI HA D @ #AE DIE QIE_&EEHIER S
1 2 B Ex ABARTH 595 ¥t 3+6 = 9 1x08 +1=1.8
2 41 B fsh ABARTH 500 773990 MR- TN Wb 3+6 = 9 2x08 +2=36
3 610 g —& ABARTH 500 Y4153 3+6 = 9 3x0.8 +3=514
IBf  E=E FSA/— ETI EX3 D @ #HEE DIE QIE_&EHIER &
1 23 i BMW E92 M3 DMS-PMU E92 M3 3+6 = 9 1x08 +1=1.8
2 10 L EE BMW M2 BMW-N2-PMU 3+6 = 9 2x08 +2=3.6
IBf  E=E FSA/— ETI EX3 D @ #HEE DIE QIE_&EHIER &
1 3 ML BA ABARTH 695 A74-L-PROJECT-G 3+6 = 9 1x08 +1=1.8
2 4 X# EE ABARTH 695 W IAEE 3+6 = 9 2x08 +2=36
3 12 ERE REX ABARTH 695 " #" zh TN ANy 3+6 = 9 3x08 +3=514
4 869 5 Al ABARTH 695 70° Aniversario mfyhai-t'iv1% 3+6 = 9 4x08 +4=72
18 AE ABARTH 595 avA” ¥t 0+0 = 0 -x08 +-=-
IBf  E=E FSA/— ETI EX3 D @ #EE DIE QIE_&EHIER &
1 30 Foz= Audi TT schwarz TT 3+6 = 9 1x0.8 +1=1.8
BT  EE 3413 — ETIL EX3 D @ #HEME DIE Qllg_&&HIEE &
1 32 e & BMW MINI R56 oA KRO1-1Az 3+6 = 9 1x08 +1=1.8
2 35 #I fik Renault W-797 A=5" WAK =yba74- 3+6 = 9 2x08 +2=36
3 28 #H A Renault #h"-3RS 3 *°-33RS 3+6 = 9 3x08 +3=514
BT  EE 3413 — ETIL EX3 D @ #HEME DIE Qllg_&&HIBL &
1 15 FH BT ABARTH 595 auA” RET 3+6 = 9 1x08 +1=1.8
2 117 BH B ABARTH 595 2u° ABARTH595 3+6 = 9 3x0.8 +2=44
3 300 AH R ABARTH 595 avA” #uk" 2aba_noir & 3+5 = 8 2x08 +3=4.6
BT  EE 3413 — ETIL EX3 D @ #HEME DIE Qllg_&&HIBL &
1 171 Ak ER ABARTH 124Zn° 45"~ 1.4 TN WM 242N 457 - 3+6 = 9 1x08 +1=1.8
2 666 SH R ABARTH 124an° 44" - TN WM 242N 457 - 3+6 = 9 2x08 +2=3.6
B EE RS A /3\— ETIL EX3 O @ #BEAE DIE QIE_&EIBEL S
1 25 K fE— #)EUROStage-2-5 #4 3+6 = 9 1x08 +1=1.8
31 xE B- Audi TT 84 schwarz +0 = 0 -x0.8 +-=-
B EE RS A /\— ETIL EX3 O @ #BEAE DIE QIE_&EIBHRL S
1 76 g K& 156TS #0)11¥-5-2Bar Adomo 3+6 = 9 1x08 +1=1.8
67 SH KA 147TS-sele SpR-NAUTO147 > + = 0 -x08 +-=-
B EE RS A /\— ETIL EX3 O @ #BEAE DIE QIE_&EIBEL S
1 1 o 28 Audi TT schwarzy4’ -tla’ 3+6 = 9 1x0.8 +1=1.8
B  EE RS A /1\— ETIL EX3 O @ #BEAE [ QIE_BEIBHRL S
1 20 EE HA VW GOLF7 Gti DMS-PMU-GOLF 3+6 = 9 2x08 +1=26
2 26 T # Audi TTS 8J HEUROStage-4 5 + = 8 1x08 +2=28
IEf  EF FSA13— ETI EX3 D @ #BAE DI QIE_&EIBRL S
1 74 wH E% MiTo TB 3MBSPR@#f)I1E-5-2 3+5 = 8 1x08 +1=1.8



